





Prix catalogue À partir de

1327,00€ HT



HYDRUS 2.0 BULK est un compteur d?eau statique utilisant la technologie à ultrasons. Grâce à son passage intégral, ce compteur de sectorisation garantit des mesures précises et stables dans le temps. En effet, il est insensible à la conductivité de l?eau, au sable, au tartre et ne mesure pas l?air. De plus, il ne nécessite pas de raccordement à la terre. Développé dans le cadre de la MID, HYDRUS 2.0 BULK est conforme aux normes européennes et possède les certificats de conformité sanitaire (ACS, WRAS, BELGAQUA, DM174 et autres). Sa version avec radio intégrée permet la relève à distance de l'index et des alarmes du compteur, aussi bien en mode mobile (walk-by, drive-by, passive drive-by) qu'en réseau fixe. HYDRUS 2.0 BULK est doté d?un large choix de connectivités compatibles avec les différents modes de relevés IZAR.

Pression : 16 bars Tension : 30 V Intensité : 27 mA IP : IP68 Type : R800



Tous nos modèles

Réf. Produit	Réf. Fournisseur	Modèle	Calibre	Long.	Haut.	Prix
1093468	3112959	HYDRUS 2.0 B	50	200 mm	195 mm	995,25€ HT
1093469	3112962	HYDRUS 2.0 B	65	200 mm	230 mm	1103,82€ HT
1093470	3112965	HYDRUS 2.0 B	80	200 mm	242 mm	1248,59€ HT
1093471	3112968	1HYDRUS 2.0	100	250 mm	270 mm	1447,62€ HT
1093472	3112856	HYDRUS 2.0 B	125	250 mm	297 mm	1954,28€ HT